
中共菏泽市委开发区工作委员会文件

菏开发〔2018〕22号
★
关于实施人才支撑新旧动能转换重大工程的

意  见　　 
各街道办事处（镇），区直机关事业单位、分支机构：

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，努力推动新旧动能转换重大工程深入实施，围绕人才支撑新旧动能转换的意见，全面落实《菏泽市人才新政30条》（菏发【2018】5号），结合我区实际，提出如下实施方案。
1、 加大高端人才支持力度（由党群工作部制定实施细则）

（1） 对接省新旧动能转换“十强”产业，与我区主导产业或新兴产业领域的企业有合作协议或建立院士工作站的院士，给予企业100万元的配套资助，至合同终止或项目结束分批实施。(由经济发展局牵头，财政局配合）

（2） 在开发区注册的各企业，主要涉及信息技术、装备制造、新能源新材料、大健康等主导产业或领域的柔性、全职引进或自主培养的千人计划专家、万人计划专家，区财政分别给予30万元、50万元配套资助。（由党群工作部牵头，经济发展局、财政局配合）

（3） 对我区全职引进或自主培养的泰山学者、泰山产业领军人才、“外专双百”计划专家、西部经济隆起带紧缺人才等，在市级给予支持的基础上，再一次性给予企业30万元配套资助。（由党群工作部牵头，经济发展局、财政局配合）

（4） 经开发区推荐的被纳入菏泽市“动能转换领军人才特殊支持计划”或被管理培养的“菏泽市有突出贡献的中青年专家”人才工程，作为高层次创新型人才，每年给予5万元科研补贴，连奖3年。(由党群工作部牵头，财政局配合)

（5） 对于取得博士学位、研究生学历、“双一流”建设高校全日制本科以上学历，或留学归国的全日制硕士研究生以上学历，以及具有副高级以上专业技术职务任职资格人才，经审核考察，给予编制，进入开发区事业单位直接办理聘用手续。（由党群工作部负责）
（6） 对于我区企业全职新引进，签订3年及以上劳动合同并按规定交纳社会保险费的毕业生，并取得博士学位、“双一流”建设高校全日制本科以上学历，或留学归国的全日制硕士研究生以上学历的，区财政原则上按照博士、硕士、本科最高给予每月3000元、2000元、1000元生活补贴，连续补贴3年。(党群工作部负责）
（7） 留学归国人员（硕士以上学历）来我区创办企业的，企业可享受最高10万元的无偿资助。（党群工作部负责）
（8） 着力加强高技能人才队伍建设，打通高技能人才与工程技术人才职业发展通道，高技能人才可参加工程系列专业技术人才职称评审。对企业引进的新获得高级技师职业资格的职工，区财政给予一次性5000元奖励。（党群工作部负责）
二、加大平台支持力度（由经济发展局制定实施细则）
（9） 对新认定的企业技术中心、工程实验室、工程技术研究中心、重点实验室、工业设计中心等创新平台，在争取市财政给予的奖励支持基础上，开发区再按照国家级、省级分别给予200万元、20万元奖励。（经济发展局负责）
（10） 对新认定或备案的院士工作站、千人计划工作站、科技企业孵化器、众创空间、博士后科研工作站（省博士后创新实践基地）、留学生创业创新示范园、引智成果示范推广基地、高技能人才培训基地、技能大师工作室（省技师工作站）等，在争取市财政给予的奖励支持基础上，开发区再按照国家级、省级分别给予50万元、10万元奖励（不分级别的平台给予30万奖励）。（由经济发展局牵头，党群工作部、商务局、财政局配合）
（11） 中国科学院、中国工程院、双一流高校等国内外著名高校、科研机构在我区设立分支机构、研发机构且正式运营，由区财政给予500万元奖励；国内知名高校（含私立高校）、科研机构在我区设立分支机构、研发机构且正式运营，在市级奖励的基础上，由区财政给予300万元奖励。（由经济发展局牵头，财政局配合）
三、加大金融支持力度（财政局制定实施细则）
（十二）大力吸纳国内外包括私募股权(含创业)在内的投资机构来投资，对符合条件的私募股权(含创业)投资基金管理机构，自其获利年度起的3年内，分别按不超过其净收入的2%给予奖励。鼓励金融机构开辟人才贷款特殊通道，对人才创办企业和项目提供信用贷款、知识产权质押贷款、股权质押贷款、信用保险及贸易融资等类型的信贷融资。（由财政局牵头，经济发展局、党群工作部配合）
（十三）加大人才创业担保贷款扶持力度，对符合条件的创业人才提供最高10万元创业担保贷款，对人才创立的小微企业提供最高300万元创业担保贷款，并对借款个人和小微企业可提供累计次数不超过3次的创业担保贷款贴息，其中个人贷款按2年（第1年、第2年）全额贴息，小微企业按照央行同期基础利率的50%给予贴息。（由财政局牵头，党群工作部配合）
四、加强人才服务保障

（十四）设立开发区高端人才户籍专户，对大中专以上学历人员、专业技能人才和机关企事业单位招聘人员实行“零门槛”落户。大中专以上学历人员仅需提供身份证、毕业证或学信网《教育部学历证书电子注册备案表》；专业技能人才仅需提供身份证、专业技能证书；机关企事业单位招聘人员仅需提供身份证、单位证明。在市区内没有住房的允许落入单位集体户，对单位没有集体户的，人才子女未落户的，可直接在其父母集体户落户，已落户的可直接办理随迁。（公安分局负责，并制定实施细则）
（十五）在学前、义务教育阶段，顶尖人才、国家级领军人才，开发区自主培养的省级人才工程的专家以及落户在开发区的博士子女可在开发区公办中小学校、幼儿园自主选择就读入校（园）；市级以上领军人才、市级以上突出贡献人才子女就读义务教育阶段学校，根据人才意愿和实际情况，按照相对就近原则，由区社会事业发展局统筹安排。（社会事业发展局负责，并制定实施细则）
（十六）规划建设高端人才家园和高层次人才安居精品工程，对来开发区创业的人才，根据不同专家类别及管理方式，提供住房，或按《市人才新政三十条》给予住房补贴。（由建设局牵头，财政局、党群工作部配合）
全区各级各部门要牢固树立人才第一资源的理念，加大柔性引才力度，深化与各类高校、院所、企业的合作，鼓励人才不转关系、不迁户口、不定时间，灵活便捷地为我区提供科学研究、课题攻关、课程讲授、人才培养、技术推广、工艺改造、项目开发等方面的智力支持，扎实做好人才支撑新旧动能转换工作。

本意见与我区现行政策有交叉的，按“就高不重复”原则执行，区直有关部门要根据各自职能，做好配套细则制定、具体任务实施等工作，抓好落实。将意见落实纳入区重点工作督导范围，对落实工作不担当、不作为、不到位的进行专项督查督办，并严肃追究相关单位和责任人的责任。深化提升人才工作目标责任制考核工作，考核结果作为各级领导班子评优、干部评价的重要参考。区直各部门要加大政策宣传力度，营造良好社会氛围，并结合各自实际，大胆探索，制定更加积极开放的人才政策。

本政策自下发之日起施行。《菏泽市经济开发区管委会办公室关于印发<菏泽市经济开发区引进高层次人才（试行）>》（菏开管办发【2015】32号）同时废止。

本意见由“菏泽市经济开发区人才领导小组办公室”负责解释。

中共菏泽市委开发区工作委员会

2018年9月21日

	中共菏泽市委开发区工委办公室         2018年9月21日印
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